
Hmyz s proměnou nedokonalou 

1. Popiš proměnu nedokonalou.      4. Jak mohou škodit mšice? 

          …………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

          5. Vyluzování zvuku (= stridulace) provádí sarančata tím, že třou ………………. 

2. Vysvětli.          o ………………………………………. a kobylky tím,  že třou ...................................... 

Parazit =         o …………………………………………………… 

Kladélko = 

Hnidy =          6. Co je na obrázku? ……………………………………………………………….  

          Kde žije? ………………………………………………………………………………… 

Čím se živí?................................................................................ 

3. Spoj, co k sobě patří.  

Švábi     ruměnice pospolná 

    šváb obecný 

Rovnokřídlí    šídlo velké  

    cvrček polní 

Stejnokřídlí    veš dětská 

    kobylka zelená 

Ploštice    vážka ploská 

    rus domácí 

Vážky    bruslařka obecná 

    kněžice trávozelená 

Vši    mšice rybízová 


